Feladatok megoldásai:
1.Add össze fejben
a)3+4,7	7,7	b)2,6+3,1	5,7	c)9,6+,0,4	10	d)1,1+9,9    11
e)99,9+0,2	100,1	f)154+0,13 154,13	g)4,7+0,6	5,3	h)0,9+0,8   1,7
i)1,99+0,01	2	j)100+101,9	201,9	k)14,1+3,9	18	l)0,5+1,5     2  

2.Számítsd ki írásban ( írd egymás alá)
a)3927,98+3219,46	7147,44		b)7078,71+82,93              7161,64
c)3975,55+4750	         8725,55        	d)4397,43+999,99           5397,42
e)1324,97+123,86           1448,83

3. Vond  ki fejben
a)9,7-1   8,7		b)7,9-3	4,9	c)14,3-9	5,3              d)19,4-1,3      18,1
e)214,5-14,4  200,1f)419-5,15  413,85	g)8265,5-28,5  8237	h)999,999-888,888 111,111
i)2000-0,1 1999,9	j)0,99-0,9	0,09	k)5,454-4,454   1	          l)96,6-86,6     10
4. Számítsd ki írásban ( írd egymás alá)
a)17,643-14,721	2,922		         b)654,741-429,978    224,763
c)17 010,101-16 101,010	909,091	d)4123,32-2141,29      1982,03
e)11,009-9,010   1,999

5. Egészítsd ki
a)3+_3,1___=6,1                   	b)9-_8,1____=0,9		c)14,5-_5,5___=9
d)9,9-__8,8___=1,1		e)__15,5___-6,5=9	f)5,41-4,41=__1___
g)__17,8___-9,8=8		h)6,9-_6,3_____=0,6	i)___19,7__-10,7=9
j)14,5-__6.5___=8		k)___21___-12=9		l)114,114______-114,114=0

Kedd 

Próbáljuk meg a számolást több összeadandóval is:
1. Fejben
  a) 2 + 0,05 + 0,001 =		d) 19 + 2,5 + 5,5 =         			                                       b) 13 + 4 + 0,4 =			e) 28 + 0,8 + 2,8 =        			                                    c) 50 + 0,6 + 0,006 =		f) 7 + 5,06 + 0,23 =
 2.  Írásban – egymás alá írhatunk több számot is, vigyázz, a tizedesvessző  mindig egymás alá kerüljön!	:  
 a) 32,14 + 51,60 + 23,45 =	d) 0,084 + 0,750 6 + 3,9 =      	
 b) 8,62 + 25,4 + 0,56 =		e) 0,069 + 4,73 + 5,201 =    				     
 c) 5,297 + 0,14 + 12,73 = 	 f) 29,06 + 71,904 + 11,37 =

3. Még több szám is kerülhet egymás alá - a tizedesvessző  mindig egymás alá kerüljön!
a) 19,407 + 8,09 + 2,103 + 3,6 =                                                                                     	
b) 53,404 + 1,434 2 + 0,05 + 5,542 8 =                                                                      	                c) 0,084 96 + 0,106 33 + 0,000 7 + 0,209 + 0,605 7 =                                                       	


